



参观玉皇阁北街街道办事处党史馆。

进社区 下街道 办实事

——兴庆区政协党史学习立足服务百姓

本报记者 王斌 文/图



将街道上乱停的电动车停放整齐。



向居民征求垃圾分类的意见和建议。



为沿街的商铺清理小广告。



帮助街道社区打扫卫生。

5月21日，银川市兴庆区政协组织党员干部开展“学党史·我为群众办实事”活动。

党员干部们身穿红马甲走进各自包片区进行卫生清理，将乱停乱放的电动车摆放整齐，得到了居民的一致好评。并开展好民情搜集、政策宣传、暖心服务等活动，不断提升政协工作质效。全体机关干部将学习党史的热情持续转化为联系群众、服务群众的动力，努力将实事办到百姓的心坎上。

“为深入贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，以学党史深化悟思想，以悟思想促进办实事，以办实事推动开新局，我们把党史学习教育过程中激发出来的信念热情转化为为群众办实事的强大动力，将党史学习教育与志愿服务活动深度融合，把‘我为群众办实事’作为深入推进党史学习教育实践的落脚点。”兴庆区政协相关负责人说。

据了解，兴庆区政协充分发挥党建引领作用，把红色基因传承好、把革命精神发扬好，把党史学习教育成果转化为服务群众的实际行动，从解决群众身边的“小事”着手，提升群众的获得感和幸福感。党员干部们深入社区、走上街道，开展“烟头不落地 兴庆更美丽”“捡拾白色垃圾增强环保意识”等志愿服务活动。按照社区安排，实行点对点衔接，对街道、市场等公共场所的烟头、白色垃圾、建筑垃圾等进行全方位清理，并在清理过程中向群众开展防火宣传、环保宣传，劝导不文明行为。

活动中，党员干部们紧扣为群众服务的需求，积极呼吁群众讲文明树新风，鼓励群众知法守法懂法、文明有礼、诚信友善、乐于助人，将党史学习教育融入工作实践中，以高度的政治责任感和使命感，扎实推动党史学习教育走深走实、见行见效。

近日，国网中卫供电公司收到了一封感谢信，信中对该公司以客户为中心，克服种种困难，提供优质、高效的抢修服务表示诚挚的感谢。这已经是该公司近期收到的第5封感谢信。自开展党史学习教育以来，该公司把“行”贯穿党史学习教育全过程，扎实为民办实事解难题，真正让党员受教育，群众得实惠，架起了党联系群众的连心桥，获得了群众的高度赞誉。

据了解，该公司组织广大党员从群众最关心、最迫切的问题着手，在党史学习教育中不断焕发为民服务的精神，在发展布局中创新为民服务的新举措，把实事办到群众心坎上，推动党史学习教育走深、走实。

党员走访孤寡老人及困难群众，了解他们的生活情况，帮助检查安全用电情况，协调解决用电难题。当得知中宁县余丁乡石空村的杨存喜老人新建房屋还未通电后，党员服务队队员第一时间上门服务，为其通电。老人拉着工作人员的手感慨道：“现在党的政策就是好啊！政府无偿给我盖房子，你们又给我及时解决了用电问题。”

该公司的4支党员服务队以满足人民群众美好生活用电需求为出发点，把供电服务延伸到“最后一公里”，奋斗在乡村电气化提升工程现场。推行“链条式”技术服务，召开新能源厂网联席会，协调解决技术问题，规范并网管理，并组织党员走进光伏电站、风电场开展技术帮扶，协调解决调控运行、网络安全、安全生产等环节的问题整改，推动能源清洁低碳高效利用，力促中卫新能源发展跑出“加速度”。

“我们积极践行‘人民电业为人民’企业宗旨，打造‘阳光业扩’服务品牌，构建一体化服务模式，严格落实低压用户‘三零’服务，有效降低了客户办电成本。”国网中卫供电公司相关负责人介绍，该公司还大力推动新能源汽车下乡，已筹备建设充电桩48个，并密切关注服务重点业扩项目，走进瑞泰科技、中华锂电等企业了解用户工程进度，协调解决双电源等问题，切实把学习成果转化惠民服务的实际力量。



共产党员服务队为留守儿童送去学习用品。



共产党员服务队检查新能源企业安全用电情况。



共产党员服务队走进企业了解生产情况。



共产党员服务队为老旧小区更换电力设施。

守初心 践使命

——国网中卫供电公司写好为民服务答卷

本报记者 王斌 文/图



农网改造助力乡村振兴。

了解老旧小区改造情况。